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BRACELET PEPITA PERLES EN VERRE PIROS PAR PUCA
 

Par : Puca
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Tutoriel : Comment réaliser un bracelet avec des perles en verre par Puca ? 
La Piros ! C'est la petite dernière de notre fidèle partenaire, Puca. Elle nous a concocté une petite série de tutoriels à
réaliser alliant à merveille ces nouvelles perles et les plus anciennes, que l'on connait déjà bien. La réputation des
tutoriels de bijoux en perles en verre. 
Astuce : pour réaliser ce bracelet de 18 cm, il vous faut créer 8 éléments. 
N'hésitez pas à partager avec nous le résultat de vos créations en publiant une photo sur nos réseaux sociaux :
notre page Facebook et notre page Instagram 

http://perlepuca.canalblog.com
https://www.perlesandco.com/tutoriels/f1581-tutoriels-bijoux-les-perles-par-puca.html
https://www.facebook.com/perles.co/
https://www.instagram.com/perlesandco/
https://www.perlesandco.com/
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Quel matériel utiliser pour Bracelet Pepita perles en verre Piros par Puca ?
 

MATÉRIEL

Fermoir filigrané 13x6 mm en Argent 925 x1
Réf. : ARG-655
Quantité : 1

Fil Fireline - Tresse fusionnée 0.12 mm (6LB) Crystal x45 m
Réf. : BRF-116
Quantité : 1

Facettes 3 mm Crystal x50
Réf. : FAC-042
Quantité : 1

Rocaille Miyuki Duracoat 8/0 4201 - Galvanized Silver x8g
Réf. : MR08/4201
Quantité : 1

Rocaille Miyuki Duracoat 11/0 4201 - Galvanized Silver x8g
Réf. : MR11/4201
Quantité : 1

Rocaille Miyuki Duracoat 15/0 4201 - Galvanized Silver x8g
Réf. : MR15/4201
Quantité : 1

Perles en verre Piros® par Puca® 2x5 mm - Labrador x10g
Réf. : PLS-358
Quantité : 1

Anneaux ouverts 5x0,6 mm en Argent 925 x25
Réf. : SL-176
Quantité : 1

Toupies en cristal PureCrystal 5328 4 mm Crystal Silver Shade x50
Réf. : TPK-279
Quantité : 1

https://www.perlesandco.com/
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Les étapes
 

 Etape 1/18

Placez 4 F3 (ou T3) suivi d'une R11 à chaque fois 

 Etape 2/18

Fermez et placez vous dans la R11 
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 Etape 3/18

Placez 1 Piros, 1 R11, 1 Piros entre les R11 

 Etape 4/18

Faites étapes 3 sous chaque F4 puis placez vous dans la
R11 face à la F3
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 Etape 5/18

Placez 2 R15 dans le trou du haut de la Piros 
 

 Etape 6/18

Placez 1 Piros entre les deux Piros déjà en place 
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 Etape 7/18

Placez 2 R15 dans la R11 
 

 Etape 8/18

Placez 2 R15 dans la Piros trou du haut 
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 Etape 9/18

Faites les étapes 5 à 8 tout le rang et placez vous dans la
R15

 Etape 10/18

Placez 2 R15, 1 R11 dans la Piros centrale
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 Etape 11/18

Placez 1 R11, 2 R15 dans les 5 rocailles 

 Etape 12/18

Répétez les étapes 10 et 11 tout le rang, et placez vous
dans la R11
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 Etape 13/18

Placez 1 R15, 1 R11 et 1 R15 et placez vous comme
indiqué sur la photo 

 Etape 14/18

Placez 1 F4 (ou T4) 
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 Etape 15/18

Répétez les étapes 13 et 14 tout le rang 

 Etape 16/18

Assemblez tous les éléments ensemble en vous plaçant
comme indiqué sur la photo 
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 Etape 17/18

Placez 1 R8 entre les F4 

 Etape 18/18

Placez ensuite 1 R15 entre les R8 et F4 pour solidifier.
Assemblez ainsi tous les éléments. Fixez votre fermoir 
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Le résultat
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